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	Độc lập-Tự do-Hạnh phúc
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THÔNG BÁO
Về việc niêm yết dự thảo phương án bồi thường, hỗ trợ để thực hiện 
dự án Chỉnh trang khu Chợ Thành phố Tây Ninh

Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Lãnh đạo UBND Thành phố về việc niêm yết dự thảo phương án bồi thường, hỗ trợ để lấy ý kiến các hộ dân có đất bị thu hồi theo quy định;
Trung tâm Phát triển Quỹ đất thành phố Tây Ninh thông báo đến tổ chức, các hộ gia đình và cá nhân có đất bị thu hồi thực hiện dự án Chỉnh trang khu Chợ thành phố Tây Ninh như sau:

1. Đề nghị tổ chức, các hộ gia đình và cá nhân có đất thuộc phạm vi thực hiện dự án Chỉnh trang khu Chợ thành phố Tây Ninh đến tại Văn phòng Khu phố 1 hoặc trụ sở UBND Phường 2, thành phố Tây Ninh để xem dự thảo phương án bồi thường, hỗ trợ thực hiện dự án Chỉnh trang khu Chợ thành phố Tây Ninh.  
2. Thời gian niêm yết, đóng góp ý kiến: 20 ngày kể từ ngày niêm yết.
3. Các hộ dân có đất bị thu hồi có ý kiến đóng góp về nội dung dự thảo Phương án bồi thường, hỗ trợ đề nghị có ý kiến bằng văn bản gửi đến UBND Phường 2 hoặc gửi về Trung tâm Phát triển Quỹ đất thành phố Tây Ninh (địa chỉ: Số 029 đường Nguyễn Đình Chiểu, Khu phố 2, Phường 2, thành phố Tây Ninh) để tổng hợp và xem xét giải quyết theo quy định. Thời gian tiếp nhận đến hết ngày 27/5/2023.
Nội dung dự thảo Phương án bồi thường. hỗ trợ cụ thể như sau:
1. Bồi thường đất:

Thực hiện theo quy định tại Điều 74 và Điều 75 Luật đất đai năm 2013. 

Đơn giá đất tính bồi thường: Theo Kết quả điều tra, thu thập thông tin, xác định giá đất cụ thể và phương án giá đất do Công ty TNHH Tư vấn định giá đất và Tài nguyên môi trường Phía Nam thực hiện đã được thông qua cuộc họp Hội đồng Bồi thường, Hỗ trợ và Tái định cư Thành phố ngày 05/5/2023.
 Đơn giá bồi thường cụ thể đã được niêm yết tại trụ sở UBND Phường 2 và văn phòng khu phố 1, Phường 2, thành phố Tây Ninh.
3. Bồi thường nhà, vật kiến trúc: 

Áp dụng theo Quyết định 58/2019/QĐ-UBND ngày 26/12/2019 của UBND tỉnh Tây Ninh về việc ban hành bảng đơn giá nhà, vật kiến trúc áp dụng trên địa bàn tỉnh Tây Ninh;

4. Bồi thường hoa màu, cây trái: 

Áp dụng theo Quyết định số 02/2020/QĐ-UBND ngày 07/02/2020 của UBND tỉnh Tây Ninh ban hành bảng giá giá bồi thường, hỗ trợ hoa màu, cây trái và vật nuôi khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Tây Ninh; Quyết định số 02/2023/QĐ-UBND ngày 10/01/2023 của UBND tỉnh về việc sửa đổi, bổ sung một số nội dung của Quyết định số 02/2020/QĐ-UBND ngày 07/02/2020 của UBND tỉnh Tây Ninh ban hành bảng giá giá bồi thường, hỗ trợ hoa màu, cây trái và vật nuôi khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Tây Ninh;
5. Chính sách hỗ trợ:

Áp dụng theo Quyết định Quyết định số 17/2015/QĐ-UBND ngày 02/4/2015 của UBND tỉnh Tây Ninh về việc Ban hành Quy định một số chính sách bồi thường, hỗ trợ, tái định cư khi Nhà nước thu hồi đất trên địa bàn tỉnh Tây Ninh 
6. Tái định cư:

- Đối với 33 hộ đủ điều kiện theo quy định sẽ được xem xét bố trí tái định cư tại chỗ (trong phạm vi thu hồi đất thực hiện dự án).

- Đối với 13 hộ cất nhà trên đất nông nghiệp nhưng không còn đất ở nào khác trên địa bàn Phường 2: Trung tâm Phát triển quỹ đất Thành phố sẽ báo cáo UBND Thành phố xin ý kiến của cơ quan có thầm quyền về việc bố trí tái định cư hoặc giao đất có thu tiền sử dụng đất cho các hộ dân theo đúng quy định.
Trung tâm Phát triển Quỹ đất Thành phố thông báo đến các hộ dân có đất thuộc phạm vi thực hiện dự án Chỉnh trang Chợ Thành phố được biết và có ý kiến đóng góp./.

